

監督的訊息（2021年 4月11日）

主業團監督邀請我們以基督已復活的喜悅度過復活期，同時回顧天主給我們的其它喜悅。

2021年4月12日

發自羅馬，2021年4月11日

我摯愛的孩子們，願耶穌為我看顧我的兒女們！

「基督已經復活了！」這是我們在復活節的慶期中慶祝我們喜樂的重大理

由。我們每一個人也會有其它使自己喜樂的理由：被我們身邊的人所愛和理解、家庭派對聚會、工作的成功、能夠克服困難的親戚等等。所有這些事情，無論大小，常常夾雜人的局限和苦難。這些都是天主的恩賜，並向我們展示，復活的基督很接近我們，我們在生活中的美好事物或所發生的事情中可以體驗祂。

讓我們帶著感恩之心回憶這些時刻，也包括任何悲傷試圖進入我們靈魂的時刻。聖母，吾樂之緣，將幫助我們成為快樂的，並如聖施禮華所希望的，助我們成為「和平與喜樂的播種者」。

我深切地祝福你們

你們的父親

范康仁

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
jian-du-de-xun-xi-2021nian-4yue-11ri/](https://opusdei.org/zht/article/jian-du-de-xun-xi-2021nian-4yue-11ri/)
(2026年1月28日)